ПРОТОКОЛ № 57

заседания комитета по социальной политике

11 октября 2016 года





                  Начало 14-00

г. Чита

Председательствует: Мартынов А.П. – председатель комитета.

Присутствуют члены комитета: Антонов В.В., Доржиева Д.Д.,   Субботникова Л. В., Илюхина С.И.
Отсутствуют члены комитета: Цыренов Ц.Б. (в отпуске).

Приглашенные по соответствующим вопросам:

	Ванчикова Аягма 

Гармаевна
	- и.о. заместителя председателя Правительства Законодательного Собрания по социальным вопросам

	Томских Андрей 

Александрович
	- и.о. министра образования, науки и молодежной политики Забайкальского края

	Федотов Андрей 

Михайлович
	- и.о. министра социальной защиты населения Забайкальского края

	Семенов Дмитрий 

Анатольевич
	- заместитель министра финансов Забайкальского края

	Кириллов Олег 

Владимирович
	- начальник отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Забайкальском крае

	Сечанцына Елена 

Геннадьевна
	- начальник отдела организации социальных выплат Министерства социальной защиты Забайкальского края

	Короткова Наталья 

Ивановна
	- начальник отдела правового обеспечения Министерства образования, науки и молодежной политики Забайкальского края

	Новиченко Сергей 

Сергеевич
	- и.о. заместителя председателя Правительства – министр экономического развития Забайкальского края

	Масюкова Ксения 

Андреевна
	- вр.и.о. руководителя аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей Забайкальского края

	Зенков Александр

 Петрович
	- заместитель председателя Думы городского округа "Город Чита"

	Пляскина Татьяна 

Ивановна
	- заместитель руководителя аппарата по правовым вопросам Думы городского округа "Город Чита"

	Секержитская Марина Анатольевна
	- председатель комитета образования администрации городского округа "Город Чита"

	Быкова Светлана 

Владимировна
	- начальник административно-правового отдела комитета образования г.Читы

	Тверскова Ирина 

Валерьевна
	- старший помощник прокурора Забайкальского края

	Родионова Елена 

Владимировна
	- начальник отдела по правовому обеспечению законопроектной деятельности Губернатора Забайкальского края

	Доробалюк Светлана Алексеевна
	- председатель Контрольно-счетной палаты Забайкальского края

	Туранова Екатерина 

Валерьевна
	- консультант отдела по правовому обеспечению законопроектной деятельности Губернатора Забайкальского края

	Потапова Антонина 

Петровна
	- консультант отдела по правовому обеспечению законопроектной деятельности Губернатора Забайкальского края

	Полищук Анна 

Геннадьевна
	- ведущий специалист-эксперт отдела экспертизы законодательства Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому краю

	Линейцева Светлана 

Николаевна
	- начальник отдела правовой экспертизы законодательства

	Дербенева Руслана

Гермоновна
	- ведущий консультант отдела правовой экспертизы законодательства государственно-правового управления


Повестка дня:

1. Об исполнении Закона Забайкальского края от 15 ноября 2013 года       № 880-ЗЗК "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Забайкальского края отдельным государственным полномочием по финансовому обеспечению исполнения вступивших в законную силу судебных постановлений о предоставлении жилых помещений по договорам социального найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"

2. О проекте закона Забайкальского края "О внесении изменений в Закон Забайкальского края "Об административных правонарушениях" и статью 7 Закона Забайкальского края "О защите нравственности и здоровья детей в Забайкальском крае" (внесен депутатами Законодательного Собрания Забайкальского края С.И. Илюхиной, И.Д. Лихановым, А.П. Мартыновым 26.05.2016).

3. О проекте закона Забайкальского края "О патриотическом воспитании в Забайкальском крае" (внесен прокурором Забайкальского края           В.С. Войкиным 31.12.2015).

4. О проекте закона Забайкальского края "О внесении изменения в статью 6 Закона Забайкальского края "О детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей" (внесен прокурором Забайкальского края В.С. Войкиным 01.03.2016).


  5. О проекте закона Забайкальского края "О ежемесячной компенсационной выплате родителям (законным представителям), имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет, не посещающих государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую основную общеобразовательную программу дошкольного образования" (внесен Думой городского округа "Город Чита" 27.06.2016).


6. О проекте закона Забайкальского края "О внесении изменения в часть 3 статьи 5 Закона Забайкальского края "Об отдельных вопросах в сфере образования" (внесен врио Губернатора Забайкальского края Н.Н. Ждановой 01.06.2016).
7. Разное.
Слушали: информацию Мартынова А.П. о проекте повестки заседания комитета.

Решили: повестку дня заседания комитета утвердить.



Голосовали: "за" – единогласно.

1. Слушали: информацию Федотова А.М.
Выступили:  Ванчикова А.Г.,  Федотов А.М.,  Доробалюк С.А.,  Томских А.А., Доржиева Д.Д., Мартынов А.П., Субботникова Л.В.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Направить письмо и.о. заместителю председателя Правительства Законодательного Собрания по социальным вопросам А.Г. Ванчиковой о рассмотрении возможности создания рабочей группы со всеми заинтересованными лицами для решения указанного вопроса. 
Голосовали: "за" – единогласно.

2. Слушали: информацию Мартынова А.А.

Выступили: Доробалюк С.А., Новиченко С.С., Потапова А.П., Тверскова И.В., Мартынов А.П.

Решили:

1. Рекомендовать Законодательному Собранию края принять проект закона края в первом чтении с учетом замечаний, изложенных в заключении комитета.

3. Одобрить заключение комитета по социальной политике Законодательного Собрания края на указанный проект закона края (прилагается).
4. Направить текст проекта закона края с сопроводительными документами в Совет Законодательного Собрания края для включения проекта закона края в проект повестки дня заседания Законодательного Собрания края.

5. Докладчиком по указанному проекту закона края назначить депутата Законодательного Собрания края Мартынова А.П.
Голосовали: "за" – единогласно.
3. Слушали: информацию Тверсковой И.В.
Выступили: Мартынов А.П., Линейцева С.Н.

Решили:
Отложить рассмотрение проекта закона края до следующего заседания комитета.

Голосовали: "за" – единогласно.
4. Слушали: информацию Тверсковой И.В.
Выступили: Мартынов А.П., Линейцева С.Н.

Решили: 
1. Рекомендовать Законодательному Собранию Забайкальского края отклонить законопроект.
2. Направить текст проекта закона края с сопроводительными документами в Совет Законодательного Собрания края для включения проекта закона края в проект повестки дня заседания Законодательного Собрания края.
3. Докладчиком по указанному проекту закона края назначить депутата Законодательного Собрания края Мартынова А.П.
Голосовали: "за" – единогласно.

5. Слушали: информацию Зенкова А.П.

Выступили: Быкова С.В., Линейцева С.Н., Туранова Е.В., Доробалюк С.А., Семенов Д.А., Тверскова И.В., Томских А.А., Мартынов А.П.

Решили: 

1. Рекомендовать Законодательному Собранию Забайкальского края отклонить законопроект.
2. Направить текст проекта закона края с сопроводительными документами в Совет Законодательного Собрания края для включения проекта закона края в проект повестки дня заседания Законодательного Собрания края.
3. Докладчиком по указанному проекту закона края назначить депутата Законодательного Собрания края Мартынова А.П.
Голосовали:  Большинством голосов решение принято.

6. Слушали: информацию Томских А.А.
Выступили: Ванчикова А.Г., Томских А.А., Быкова С.В., Доробалюк С.А., Тверскова И.В., Полещук А.Г., Потапова А.П., Мартынов А. П.
Решили:
1. Рекомендовать Законодательному Собранию края принять проект закона края в первом чтении с учетом замечаний, изложенных в заключении комитета.

6. Одобрить заключение комитета по социальной политике Законодательного Собрания края на указанный проект закона края (прилагается).
7. Направить текст проекта закона края с сопроводительными документами в Совет Законодательного Собрания края для включения проекта закона края в проект повестки дня заседания Законодательного Собрания края.

8. Докладчиком по указанному проекту закона края назначить депутата Законодательного Собрания края Мартынова А.П.

  Голосовали: "за" – 3 (Антонов В.В., Субботникова Л. В., Илюхина С.И.),                
"против" – 1 (Доржиева Д.Д.).
7. Разное

Слушали: информацию Мартынова А.П.
Выступили: Л.В. Субботникова, С.И. Илюхина. 

Решили: выдвинуть кандидатуру А.В. Саклакова на должность заместителя председателя комитета по социальной политике Законодательного Собрания края и рекомендовать Законодательному Собранию Забайкальского края избрать его заместителем председателя комитета по социальной политике, осуществляющего свою деятельность на профессиональной постоянной основе. 
Голосовали: "за" – единогласно.

Председатель комитета                                   
                        А.П. Мартынов

Исп. Писаренко С. В. 

32-54-30
